

的；也不是出于行为，免得有人自夸。」（弗二 8-9）因信耶稣，又公义又慈爱的神就必赦免人一切的罪，白白赐给他们永远生命和圣灵，并神的鸿恩厚爱，让他们领受神所赐诸般的恩典，以及心灵的平安喜乐，且一生蒙神眷顾，这是何等的福分！这是真福音。

福音的内容

经上说：「我当日所领受又传给你们，第一，就是耶稣基督照圣经所说，为我们的罪死了；而且埋葬了，又照圣经所说，第三天复活了。」（林前十五 3-4）这是福音的内容，说明因着耶稣在十字架上的代死，叫普世的人可以得着福音，就是使凡相信接受祂作救主的人，均罪得赦免。耶稣从死里复活，使凡相信接受祂为个人救主的人，都蒙神称义而得神永远的生命。

那么，谁能得着这福音呢？不是靠自己来改好、修行，因人人都在罪的权势底下，无力得胜，同时，人更不能凭自己的义行来达到神的标准。要得着救主耶稣——真福音的唯一道路，乃在于真心相信，接受耶稣作你个人的救主，且开声祷告。在此恳请你诚心跟着以下的祷文，开声向主耶稣祷告：

「主耶稣啊，我相信接受你作我的救主，求你赦免我一生所犯的罪，求你进入我里面作我的救主，将你的生命和圣灵赐给我。我将一生信靠你，祷告奉靠主耶稣的名，阿们。」

福音

福分人人都渴望得着。每逢新年时，许多人都会在门口挂上对联，内容总是与福分有关的，就如财源广进、货如轮转、出入平安等等。有的甚至写了一个大的「福」字，倒贴在门口，意即盼望来年有大福倾倒在自家的家。然而，尽管人人内心都有这种渴望，但事实并非尽如人意，往往是事与愿违，甚至遇到许多不幸的经历、痛苦与疾病；即使有人侥幸得着一些物质上的福分，那也并非真正的福分。

人间福气非真福

中国人常称有福分为「有福气」。「福」字后面加上一个「气」，实在满有意思，说出了人得福的同时也受了不少气。举例来说：有人儿孙满堂，别人都称他有福气，岂知儿女们彼此不和，争夺家产，又不孝顺；那人一生劳苦，到了晚年却是孤苦伶仃，真是受气多过蒙福！又有人生了聪明的男孩子，读书成绩名列前茅，以为可以光宗耀祖，岂知花了一生的心血望子成龙，到头来却遇到孩子极其悖逆不孝，又是受气多过蒙福！又有人一生苦苦经营谋利，刻苦耐劳；生意兴旺时，人人都认为他有福气，岂知他已是一把年纪，又一身病痛，不能真正享受余生，实在虚空至极！又有人找到了心目中的配偶，外人看实在有福，岂知夫妻时常吵架，受气的时间比蒙福的时间还多！

是的，日光之下世人所追求的福气，既不易得

着，又要受许多的苦；即使得着，也是瞬间即逝，因为生命不在人的手中。况且这世界的钱财，实在是无定的钱财，今天在你手中，明天却跑到别人的口袋里。近年一场亚洲金融风暴，许多原本是财主的，一夜之间破产变成欠债的穷人，真是富贵如浮云，转眼成空。

笔者曾听过一个真实的故事：有一位香港人，原本在银行身居要职，生活安定，但他常想发财，就辞掉工作，专心进修投资课程，又不断在股票市场投资获利。他似乎有独特的见识，因此经过一段时间，许多人输钱，他却赚了超过一千万。他自以为很有本事，岂知他把所赚的钱摆放在香港一间最大最可靠的华人证券行，那公司却倒闭了，令到他血本无归，连职业也丢了。一场戏剧性的发财梦幻灭，至终只带来内心的创伤和痛苦。这世界的福，实在来的快，也去的快啊！

那么，甚么才是真正的福气呢？就是神所赐的福。神所赐的福与世人的福又有何分别呢？请我们先来思想：

何谓福音

简单而言，福音就是「有福的声音」、「有福的信息(或消息)」，是创造万物之独一真神所要赐给世人的福，这福分的特点是：

一. 永恒

神所赐的福与世上的福全然不同，乃因祂是神所以祂所赐的福是永远的。人一次得着，就可以永远，

得着。这福分是从今世到永恒，就如圣经说：「神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。」(约三 16)「永生」就是得着神永远的生命，将来灵魂可以不被丢在火湖中灭亡，反得着神永远的同在，享受天堂的福分。因此，今生把握机会相信接受耶稣作救主，正是决定我们在永恒里的命运，所以经上说：「当趁耶和華可寻找的时候寻找祂，相近的时候求告祂。」(赛五十五 6)

二. 真实可靠

有人对于信耶稣总是带着先入为主的偏见，认为信耶稣只不过是一种精神寄托。这完全错了！历世历代、古今中外有无数信耶稣的人，他们在人生各种的际遇中丰丰富富的经历了神的恩典、帮助和拯救。笔者多年主领福音布道会，曾目睹无数的人信耶稣之后大大改变、蒙福：有的戒掉毒瘾、赌瘾，重获新生；有的夫妇在离婚边缘，因信耶稣而彼此饶恕，重新和好、相爱；有的在贫穷生活中，经历了耶稣的眷顾，在各种的艰难中经历了耶稣的拯救。噢！对于享受过神所赐福分的人，他们的所经所历有如铁一般的事实，绝不能否定。

三. 可以白白得着

人世间并无不劳而获之福，即使要得着暂时的福，也需要付出代价，但神所赐的福，却是因信基督耶稣而白白的赐给世人，正如圣经说：「你们得救是本乎恩，也因着信，这并不是出于自己，乃是神所赐